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教育研究評議会（第９回）議事要旨

日 時 平成２５年１月９日（水） ９時３０分～１１時２０分
１６時４５分～１７時１０分

場 所 事務局大会議室，総合研究棟中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

次いで，前回（第８回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
了承された。

１ 審議事項
（１）各センター長等候補者について

学長から，平成２５年３月３１日限り任期満了となるセンター長等の候補者につ
いて，意見の聴取が行われた。
また，学長から，次期専攻長候補者を１月１８日（金）までに推薦願いたい旨

の依頼が行われた。

（２）経営協議会学外委員について
学長から，経営協議会学外委員候補者について説明が行われ，意見の聴取が行わ

れた。

（３）教員の選考について
特任教員①
学長から，配付資料２-1に基づき，平成２５年３月３１日限り任期満了とな

る特任教授の任期を，平成２５年４月１日～平成２６年３月３１日の１年間更新
することについて説明が行われ，了承された。

②非常勤講師
学長から，配付資料２-2に基づき説明が行われ，次の教員の選考が了承された。
平成２５年度 大学院担当：新規２件

学部担当 ：新規５件

③専任教員【教授会終了後審議】
同日開催の教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考の可否が決定され

た。

（４）教員の選考開始について
・非常勤講師

学長から，配付資料12に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選
考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，原案のとおり了承さ
れた。

平成２５年度 大学院担当：新規４件
学部担当 ：新規２件

（５）日本文化・国際理解教育プログラムについて
福本副学長から，配付資料３に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（６）授業実践リーダーコースの名称変更に伴う諸規則の改正について
総務課長から，配付資料４に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（７）兵庫教育大学学則第８４条第１号に規定する者に係る除籍日等の取扱いについて
福本副学長から，配付資料５に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。
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２ 報告事項
（１）神戸サテライトの名称変更について

学長から，配付資料６に基づき，神戸サテライトの拡充を機に，平成２５年４月
から「神戸サテライト」の名称を「神戸ハーバーランドキャンパス」に変更するこ
とについて報告が行われた。

（２）台湾の協定大学とのダブルディグリープログラム検討ＷＧの設置について
福田副学長から，配付資料７に基づき，台湾の協定大学とのダブルディグリープ

ログラムの実施に向けた検討を行うため，役員会の下にＷＧを設けたことについて
報告が行われた。

（３）平成２５年度学校教育学部推薦入学志願者状況について
福本副学長から，配付資料８に基づき報告が行われた。

（４）平成２４年度学位記授与式及び平成２５年度入学式の日程変更について
総務課長から，配付資料９に基づき，平成２４年度学位記授与式及び平成２５年

度入学式の日程が変更されたことについて報告が行われた。

（５）学内各種委員会等委員の推薦日程等について
総務課長から，本年３月３１日付けで任期満了等となる専攻からの選出委員の推

薦について，後日，各専攻長あてに総務課より文書で依頼を行う旨の説明が行われ
た。

（６）外国人客員研究員の受入について
福田副学長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（７）ミッションの再定義に関する意見交換について
学長から，１２月１７日（月）に文部科学省で行われたミッションの再定義に関

する意見交換について報告が行われた。

（８）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料11に基づき，１２月５日（水）開催の研究科代議委

員会の概要報告が行われた。

（９）その他
酒井監事及び財務課長から，１２月１３日（木）に開催された会計検査院の平成

２３年度決算検査報告に係る説明会について報告が行われた。
－ 以 上 －


